MOÇÃO Nº. 002/2024
D a t a: 27 de março de 2024.
A CÂMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA, ESTADO DO PARANÁ, através do vereador que a presente subscreve, vem por meio desta, manifestar MOÇÃO DE RECONHECIMENTO, APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, à Sra. MARIA APARECIDA BORGHETTI (CIDA BORGHETTI), pelo importante trabalho desenvolvido enquanto Governadora do Estado do Paraná, quando em 2018, aqui nesta Casa de Leis, assinou Decreto de Isenção dos tributos para operações com produtos industrializados (ICMS) promovidas em cidades gêmeas de Munícipios estrangeiros – Lojas Francas/Free Shops. Também, tratou de investimentos anunciados via Sanepar para o Município de Guaíra, bem como assinou liberações de diversos investimentos pertinentes para o nosso Município, dando viabilidade para a compra de diversos equipamentos.
Empresária, formada em Administração Pública pela Universidade do Sul de Santa Catarina (Unisul), tem especialização em Políticas Públicas pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ). Foi Deputada Estadual, Deputada Federal e Governadora do Estado do Paraná.
É uma das principais referências no mundo no tema Primeira Infância, período que vai do zero aos seis anos. Cursou o programa de liderança executiva em Desenvolvimento da Primeira Infância na Universidade de Harvard.
Reconhecida nacionalmente pelo trabalho em favor das mulheres, crianças e adolescentes, saúde preventiva, combate e tratamento do câncer de mama e o cuidado especial com as pessoas.

Em oito meses à frente do Governo do Paraná realizou uma gestão eficiente, transparente e com diálogo com todos os setores. Foram investidos mais de R$ 8,7 bilhões em todas as regiões do Paraná.
Assinou a adesão do Estado ao programa Criança Feliz, ampliou os recursos para as APAEs, criou a Divisão de Combate à Corrupção, estabeleceu o Governo Digital, reduziu a burocracia e os índices de criminalidade e deixou o Paraná com a melhor situação financeira e fiscal do país.
Foi indicada e aprovada, por unanimidade, pelo Conselho Geral da Organização Mundial da Família para exercer o cargo de Embaixadora Mundial da Organização Mundial da Família, trabalho no qual tem usado sua experiência na primeira infância para conhecer novos projetos internacionais e aplica-los no Brasil.

Em 2021 foi nomeada pelo Presidente da República Jair Bolsonaro para o cargo de Conselheira Administrativa da Itaipu.

É conselheira do COMITES, Comunidade dos Italianos no Exterior, e também é a primeira mulher eleita Presidente da Associação Giuseppe Garibaldi.
Vice-presidente do Movimento Pró-Paraná.
Na vida pública, Cida Borghetti foi:

2021 - Conselheira Administrativa da Itaipu Binacional;

2019 - Embaixadora da Organização Mundial da Família e Presidente da Associação Giuseppe Garibaldi;
2018 - Governadora do Paraná de abril à dezembro de 2018;
2014 - Eleita Vice-Governadora do Estado do Paraná com 3,3 milhões de votos;
2010 - Eleita Deputada Federal com 147.910 mil votos;
2006 - Reeleita Deputada Estadual - 66.492 mil votos, novamente a mais votada por Maringá e região.

2002 - Eleita Deputada Estadual mais votada, única pela região de Maringá - 53.225 mil votos.
Diante do acima exposto, ouvido o Plenário e atendidas todas as formalidades legais, a CÂMARA MUNICIPAL DE GUAIRA, ESTADO DO PARANÁ Requer seja dada ciência desta deliberação a Sra. MARIA APARECIDA BORGHETTI (CIDA BORGHETTI), bem como conste a presente Moção nos registros históricos desta Casa de Leis.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Guaíra.
Guaíra-PR., em 27 de março de 2024.
ADRIANO CEZAR RICHTER

Presidente – Gestão 2024
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