MOÇÃO Nº. 003/2024
D a t a: 07 de junho de 2024.
A CÂMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA, ESTADO DO PARANÁ, através do vereador que a presente subscreve, vem por meio desta, manifestar MOÇÃO DE RECONHECIMENTO, APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, aos membros da FAMÍLIA POSSAN, pelo gesto de generosidade realizado ao efetuar a doação do terreno, com área de 51.000 m², para a construção de um Hospital Regional de Fronteira em Guaíra/Pr.
A Família Possan, é originária da cidade de Casca/RS. Migraram de lá em 1937 para a vila Nova Milano/SC – hoje município de Seara. Naquela época Sr. Clodoveo Possan tinha 7 anos, era o mais velho dos 4 irmãos, dois homens, já falecidos, e uma mulher, Dona Judite, que está muito bem de saúde aos 92 anos e mora na cidade de Palotina. 

Logo que se estabeleceram em Seara, Clodoveo ainda com 7 anos fez um grande corte na perna e a viúva do colonizador Henriqueta Zanuzzo foi visitar a família e levou com ela sua filha mais nova, Erica.

Clodoveo contava que se apaixonou por Erica quando a viu, ainda menino. Ele dizia que tinha 2 sonhos: um era ter uma fazenda de gado e outra era casar com a Erica.

A família se mudou uma vila próxima chamada Xavantina, e lá moraram até o ano de 1956, quando vieram para o Paraná. Antônio Possan e Elizabeth Caovilla foram fundadores do município de Palotina.

Em 1967, aos 37 anos, Clodoveo realizou o sonho de se casar com a Erica e vieram morar em Guaíra. Aqui compraram as primeiras terras e estabeleceram seus lares.
A família tinha um abatedouro de suínos e bovinos em Palotina e com a compra da chácara da Fronteira em 1966, depois chácara Corumbei, (onde está o terreno doado para o hospital) construíram outro abatedouro, agora na cidade de Guaíra.

Este abatedouro era o único da região naquela época, ali abatiam o gado comprado pelo Sr. Clodoveo na região de Iguatemi/MS, e também prestavam serviço para outros pecuaristas. 
O gado vindo do Mato Grosso do Sul era trazido “tocado” até a barranca do rio Paraná para embarcar em uma balsa e vir até o porto de Guaíra. Aqui engordavam o gado em pastos arrendados e em uma área comprada pertencente ao Município de Terra Roxa.

Na época, para comercializar a carne abatida, tinham também um açougue na rua Comandante Moraes Rego. (Próximo ao Hospital AssisteGuaira), e sua residência era nos fundos. A Família Possan seguiu com o abatedouro e o açougue Paraná, até o ano de 1980. 
Em uma dessas viagens para comprar gado, o Sr. Rosalino Weber foi junto com Sr. Clodoveo e compraram muito gado em Ponta Porã/MS. Por recomendação do seu Rosalino, Enedina Weber, sua esposa, foi visitar a Dona Erica, para conhecer a recém nascida, Graciele. Dona Nina, como era carinhosamente chamada, conta que ao chegar na casa viu sentada numa cadeirinha a outra filha Luciane, de 3 anos, tomando mate doce e que chegou a pensou com ela: "essa poderia ser minha nora".
Uma parte da chácara Corumbei foi vendida para o município para construção da capela mortuária.

O desejo da Dona Nina se realizou, seu filho Roberto se casou com Luciane e tiveram 2 filhos, Antônio Possan Weber e Pedro Possan Weber.

Por sua vez, a outra filha, Graciele, casou com Humberto Bridi e tiveram um casal de filhos, Pietra Possan Bridi e Murilo Possan Bridi.

A Família Possan continuou morando em Guaíra até hoje. Infelizmente Graciele veio a falecer depois de muito lutar contra um câncer. A família segue honrando a sua história de trabalho, mesmo depois da passagem de Clodoveo, Erica e Graciele.
Como forma de reconhecimento e gratidão à Guaira, onde nasceram filhos e constituíram família, uma parte da Chácara Corumbei foi doada ao Município, para a construção de um Hospital Regional de Fronteira, na fé e esperança que tudo seja pelo bem da cidade e do povo guairense.
Por toda a história construída no Município de Guaíra, a Família Possan é merecedora da presente moção de reconhecimento, aplausos e congratulações, especialmente ao abrir mão de parte de seu patrimônio para que seja finalmente construído em nossa cidade um hospital digno e à altura da nossa população.
Diante do acima exposto, após ouvido o Plenário e atendidas todas as formalidades legais, a CÂMARA MUNICIPAL DE GUAIRA, ESTADO DO PARANÁ Requer seja dada ciência desta deliberação a Sra. LUCIANE POSSAN WEBER, bem como conste a presente Moção nos registros históricos desta Casa de Leis.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Guaíra.
Guaíra-PR., em 07 de junho de 2024.
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