ROTEIRO REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL




PRESIDENTE COMISSÃO ESPECIAL (JOSÉ): Bom dia a todos, havendo quórum legal, damos início a mais uma reunião da Comissão Especial.

PRESIDENTE CONSTITUIÇÃO (JOSÉ): Passo a palavra ao relator da Comissão, Vereador Sérgio, para explanar sobre o projeto de lei n° 028/2023, de autoria do Poder Executivo, que institui o encontro de Motorhomes como evento oficial do município de Guaíra.

RELATOR: (SÉRGIO): A justificativa do projeto de lei explica que a em razão de que Guaíra se consolidou neste evento e busca a cada ano trazer mais pessoas para conhecer a cidade e aqui permanecer durante alguns dias, fomentando economicamente vários segmentos da cidade, como táxis, padarias, supermercados, postos de gasolina, bares, lanchonetes, restaurantes, conveniências entre outros. Durante o evento, os participantes têm uma agenda de eventos que envolve a cultura e a história da cidade, sendo uma das maiores ações voltadas ao fomento turístico de Guaíra, sendo eles divulgadores da nossa cidade para o mundo todo através de mídias compartilhadas e fotos enviadas.   Guaíra passou por uma série de investimentos, especialmente no Centro Náutico Marinas, para promover o turismo local, dentre eles, voltado ao público de Motorhomes. Com isso, Guaíra passou a ser referência em infraestrutura para motorhomes, sendo um destino procurado e indicado ao nível internacional aos amantes das casas sobre rodas. Uma lei específica para eventos de motorhome é de suma importância pois visa promover a organização e segurança do evento e garante o cumprimento da legislação local, além de contribuir para o desenvolvimento econômico da região.
 

Se necessário solicita explicações do advogado.

Vereadores discutem projeto

RELATOR (SÉRGIO): Como relator da Comissão Especial, meu voto é:

DEMAIS MEMBROS DA COMISSÃO (JOSÉ E SANDRO) declaram seu voto.


PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL (JOSÉ): Nada mais havendo a tratar, dou por encerrada esta reunião.



	


