ROTEIRO REUNIÃO CONJUNTA COMISSÕES 




PRESIDENTE CONSTITUIÇÃO (RAUFI): Boa tarde a todos, havendo quórum legal, damos início a mais uma reunião conjunta das Comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência da Câmara Municipal de Guaíra.

PRESIDENTE CONSTITUIÇÃO (RAUFI): Se todos os vereadores concordarem, estaremos dispensando a leitura da ata da reunião anterior.

PRESIDENTE CONSTITUIÇÃO (RAUFI): Começaremos então pela análise da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça.  para explanar sobre o projeto de lei n° 030/2023, de autoria do Poder Executivo, o qual institui o Programa Municipal de Apoio e Qualificação Hospitalar, denominado HOSPGUAIRA.


RELATOR: (GIVANILDO): A justificativa do projeto de lei explica que o objetivo regulamentar e instituir o Programa Municipal de Apoio e Qualificação Hospitalar, cognominado HOSPGUAÍRA, outrora instituído e regulamentado pelo Decreto Municipal n° 303, de 05 de novembro de 2016, assim como regulamentar as funções inerentes à Comissão Permanente de Avaliação e Monitoramento junto ao referido Programa Municipal. Desta forma, em consonância às legislações pertinentes, realizando esta adaptação do programa federal do Sistema Único de Saúde (SUS), o HOSPSUS, ao âmbito deste Município. O presente projeto se propõe a promover a melhoria na qualidade da assistência aos serviços hospitalares prestados e a oferta de leitos qualificados neste Município através de incentivos de investimento e custeio aos hospitais filantrópicos e privados sem fins lucrativos.
 
 
Se necessário solicita explicações do advogado.

Vereadores discutem projeto

RELATOR (GIVANILDO): Como relator da Comissão de Constituição, meu voto é:
DEMAIS MEMBROS DA COMISSÃO (RAUFI E KARINA) declaram seu voto.


RELATOR FINANÇAS E ORÇAMENTO (RAUFI): Como relator da Comissão de FINANÇAS E ORÇAMENTO, meu voto ao projeto é:

DEMAIS MEMBROS DA COMISSÃO (TEREZA e MIRELE) declaram seu voto.

RELATOR EDUCAÇÃO E SAÚDE (GIVANILDO): Como relator da Comissão de EDUCAÇÃO E SAÚDE, meu voto ao projeto é:

DEMAIS MEMBROS DA COMISSÃO (SÉRGIO E SANDRO) declaram seu voto.





PRESIDENTE DE CONSTITUIÇÃO (RAUFI): Nada mais havendo a tratar, dou por encerrada esta reunião conjunta.
	

