2ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 20/04/2016  
Com a graça de Deus iniciamos a 2ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2016. Boa tarde  as senhoras vereadoras, aos senhores vereadores, colaboradores desta casa de leis e público presente.

= CHAMADA : Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quorum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA:

= PROJETO DE LEI   005/2016 (Altera o anexo II da Lei Municipal 1.247 – reorganização carreiras Prefeitura)
= Em discussão o projeto de lei n° 005/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão.

= PROJETO DE LEI   006/2016 (Altera a LOA 2016, criando as Atividades 2.085 – MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DO PROGRAMA SAÚDE DO VIAJANTE, 2.086 – MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES  DAS ASSISTÊNCIA HOSPITALAR e, estabelece as atribuições e autoriza o Poder Executivo a alterar a |LOA 2016, ajustar PPA e LDO, para criação de dotação por excesso de arrecadação de R$ 2.897.212,58 e crédito suplementar por redução de R$ 900.000,00), perfazendo um montante de R$ 3.797.212,58.
= Em discussão o projeto de lei n° 006/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão.
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= Suspendo a Sessão por dez minutos para confecção da Ata.


= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ata da 2ª sessão extraordinária. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada por unanimidade.



 - Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão,   agradeço a presença de todos e declaro a mesma  encerrada.












