6ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 29/06/2016  
Com a graça de Deus iniciamos a 6ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2016. Boa tarde  as senhoras vereadoras, aos senhores vereadores, colaboradores desta casa de leis e público presente.

= CHAMADA : Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quorum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA:

PROJETO DE  LEI  N. 014/2016  (Altera a Lei Municipal n° 1.380, de 27 de março de 2006 e dá outras providências – Autoria Legislativo).
*Em discussão e 2ª votação o projeto de Lei n° 014/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. 
Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2a e última discussão/votação.

PROJETO DE  LEI  N. 016/2016  (Altera o artigo 101 da Lei Municipal n° 1.246, de 03-12-2013, e dá outras providências – Autoria Executivo).
*Em discussão e 2ª votação o projeto de Lei n° 016/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. 
Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2a e última discussão/votação.


= EMENDA ADITIVA N°02/2016 –  Almir – Acrescenta parágrafo único ao artigo 2°.
Em discussão a Emenda Aditiva n° 02/2016. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


= EMENDA MODIFICATIVA N°05/2016 –  Almir – Altera o artigo 3°.
Em discussão a Emenda Modificativa n° 05/2016. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


= PARECER 016/2016 – Legislação, Justiça e Redação Final
Em discussão o Parecer n° 016/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PARECER 011/2016 – Finanças e Orçamento
Em discussão o Parecer n° 011/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.
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PROJETO DE  LEI  N. 015/2016  (Dispõe sobre a transmissão em áudio e vídeo, via internet e via rádio das sessões ordinárias e a transmissão em áudio e vídeo, via internet das sessões extraordinárias, sessões solenes e audiências públicas promovidas pelo Poder Executivo e Legislativo, através do site oficial da Câmara Municipal) – Autoria Legislativo.
*Em discussão e 1ª votação o projeto de Lei n° 015/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. 
Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1a  discussão/votação.

- Presidente Fala: CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a Sessão Extraordinária de amanhã, 30 de junho às 14 horas, para 2ª votação do projeto da de lei 015/2016, que dispõe sobre transmissão das sessões e audiências, via internet e via rádio e Justificativa de ausência em sessão, da Vereadora Franciele.  Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão,   agradeço a presença de todos e declaro a mesma  encerrada.






