13ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 11/12/2017 – 19:00 horas. 
 
= Boa noite a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 13ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2017.

= CHAMADA : Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

= Solicito ao Senhor Secretário para que faça a leitura das matérias inscritas na Ordem Do Dia:

= ORDEM DO DIA:

= PARECER N° 034/2017 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao projeto de lei n° 026/2017 (somente leitura).

= PROJETO DE LEI N°. 026/2017 – Executivo – Dispõe sobre o Plano Plurianual do Governo do Município de Guaíra para o período de 2018 a 2021.
= Em discussão o projeto de lei n° 026/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.


= PARECER N° 032/2017 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao projeto de lei n° 027/2017 (somente leitura).

= EMENDA MODIFICATIVA N° 010/2017 – Elza, Agnaldo, Sandro, Marlene e Osvaldino – altera o artigo 5 do projeto de lei n° 027/2017.
= Colocamos em discussão a emenda modificativa n° 010/2017. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada/Rejeitada por maioria.

= EMENDA MODIFICATIVA N° 11/2017 – Czerwonka, Lumi, Gilmar, Sérgio, João Batista e Alécio – altera o artigo 5 do projeto de lei n° 027/2017.
= Colocamos em discussão a emenda modificativa n° 011/2017. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada/Rejeitada por maioria.



= PROJETO DE LEI N°. 027/2017 – Executivo – Estima a Receita e fixa a Despesa para o Exercício Financeiro de 2018 e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 027/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.

= PARECER N° 033/2017 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao projeto de lei n° 028/2017 (somente leitura).

= EMENDA MODIFICATIVA N° 008/2017 – Elza, Agnaldo, Sandro, Marlene e Osvaldino – altera o artigo 37 do projeto de lei n° 028/2017.
= Colocamos em discussão a emenda modificativa n° 008/2017. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada/Rejeitada por maioria.

= EMENDA MODIFICATIVA N° 009/2017 – Czerwonka, Lumi, Gilmar, Sérgio, João Batista e Alécio – altera o artigo 37 do projeto de lei n° 028/2017.
= Colocamos em discussão a emenda modificativa n° 009/2017. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada/Rejeitada por maioria.


= PROJETO DE LEI N°. 028/2017 – Executivo – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício  de 2018 e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 028/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.

= Suspendo a Sessão por dez minutos para confecção da Ata.

[bookmark: _GoBack]= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ata da 13ª sessão extraordinária. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada por unanimidade.


- Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado, agradeço a presença de todos e declaro esta sessão encerrada.












