[bookmark: _GoBack]Senhoras e senhores Boa Noite.

Obrigado a todos que atenderam ao convite, do Poder Legislativo dessa Cidade.
Estaremos entregando hoje moções e Títulos de Cidadania.
Por favor deixem seus celulares em módulo silencioso, hoje não liberaremos wifi há situações mais interessantes para ver aqui.
Essa sessão está sendo transmitida em áudio e vídeo, em nosso site www.camaraguaira.pr.gov.br de Guaíra para todo planeta, em nosso Facebook.
Convido todos os vereadores presentes que assumam seus lugares no recinto.
Convido o Prefeito Heraldo Trento a ocupar seu lugar no recinto a direita do Presidente Carlos Czerwonka.


Todos em pé em sinal de respeito acompanharemos o Hino Nacional.
Agradecimentos:

Presidente Carlos Czerwonka vai declarar aberta a 1ª Sessão Solene 2018

PRESIDENTE: Boa noite a todos, com grande satisfação declaro aberta a 1ª Sessão Solene do ano de 2018.  Devolvo a palavra ao Senhor Adalton Junior, para prosseguimento do Cerimonial.



Convido Pastor Ademir Bronzim DA Igreja Evangelista Brasil para Cristo.
Hoje estamos homenageando, reconhecendo, aplaudindo, congratulando aqui os trabalhos de pessoas e instituições que fizeram e fazem tão bem ao nosso município de Guaíra, serão 13 moções e 6 Títulos de Cidadania. Todos possuem sua história mas seria impossível contar todas, sairíamos daqui somente na semana que vem. 
Mas recebam com muito carinho essa homenagem.
Começaremos com as moções, chamaremos de 3 em 3 homenageados, todas as homenagens serão entregues pelo presidente atual e autores:


Moção 19/2016, autor vereador Valberto Paixão da Silva, moção de reconhecimento ao senhor Silvanir Rosset, mas conhecido como Guto do Sindicato, administrador de agronegócio e gestão empresarial, grandes lutas são evidentes na presidência do Sindicato Rural Patronal. Premiado por ser o maior produtor de leite de Guaíra. Hoje o Sindicato completa seus 50 anos de existência e Silvanir atende a outros compromissos e será representado pela sua filha........

 Moção 003/2017, concedida ao senhor Antonio Pedro da Silva, Autor vereador Gilmar Soares da Fonseca. Irmão Toledo consagrado diácono em 1982, presbítero em 93, criou a Arautos do Rei, se tornou Pastor em 2015, 80 anos, metade de sua vida evangelizando em Guaíra.

Moção 04/2017 ao senhor Argentino Alves, autor Vereador Gilmar Soares da Fonseca.
O empresário Argentino chegou em Guaíra em 69, foi taxista, dono de loja de roupas, foi BOM BOM em sorveteria.

Convido aqui os homenageados ou representantes: Argentino/Irmão Toledo e Guto do Sindicato.

Moção 05/2017 homenageado Luiz Gregório de Paula, vereadora Autora Marlene Dallacosta. O professor Luiz começou a lecionar em Guaíra na área rural em uma escola que não possuía nem água e ainda morava na cozinha da escola do Espírito Santo. Ele mesmo preparava a merenda dos alunos, durante 29 anos. Realizou importantes projetos nas escolas do município.

Moção 006/2017 Homenageada Inês Guimarães Antenhofen, vereador Autor Gilmar Soares da Fonseca: A professora Inês realizou importantes trabalhos na área educacional da cidade, foi também uma das fundadoras do Colégio Estadual Jardim Zeballos.

Moção 007/2017, Homenageado Tito da Costa Porto, autora vereadora Marlene DallaCosta. Foi bóia fria, marceneiro, carpinteito, mestre de obras, padeiro, professor de ciências, física e matemática, Guaíra agradeceu quando ele chegou em 1990 é fato o seu trabalho voluntário na área de futebol com nossas crianças.

Venha para Professor Tito, professora Inês e professor Luiz.

Moção 08/2017, homenageado João Pereira Maia, autora Vereadora Elza Romoda. Esse baiano chegou em Guaíra 1958, 30 anos no exército cuidando do nosso município, família que muito ajudou o ARA, presidente dessa entidade a mais de 15 anos, conselheiro da Casa da Sopa, grande incentivador do esporte, presidente do Bairro São José. 
Moção 009/2017, homenageada Odete Maria Augusto Delfino, vereadora Autora Elza Romoda. Em 1997 Guaíra recebia carinhosamente a enfermeira Odete, foi ela que fez o primeiro plantão na Unidade Central de Saúde, realiza hoje mesmo que aposentada trabalhos na área social, pastoral espiritual.

Moção 001/2018, homenageado Batalhão da Patrulha Escolar Comunitária, Autor vereador Carlos Czerwonka. Uma patrulha escolar dispensa comentários, mas através de todos os policias que exerceram função na patrulha vai aqui todos nossos agradecimentos e continuem cuidando das escolas e de nossos alunos.
Venha para cá nosso sempre vigilante Maia, querida Odete, representante da Patrulha escolar Cabo Cleber Marcos Leonardo.

Moção 004/2018, homenageada Imigração Japonesa, autor Osvaldino da Silveira. Essa moção se vale pelos 110 anos da Imigração Japonesa no Brasil. E Essa homenagem é direcionada especialmente a Colônia Japonesa de Guaíra. É incontentável sua colaboração para nosso desenvolvimento.


Moção 005/2018, homenageado Pelotão Aroeira, Vereador Autor Gilmar Soares da Fonseca. Aqui é Aroeira! Esse grupo é conhecidamente por todos, por grandes benfeitorias representando a 15ª Companhia de Infantaria Motorizada. Ara, Casa da Sopa, Dona Lucila, Igreja Nossa Senhora Aparecida, Tancredo Neves, Bairro São José, são muitas ajudas. É Aroeira.


Chamo aqui representante da Colônia Japonesa de Guaíra Sergio Takachima, Grupo Areira Por favor coordenado pelo Tenente Aparecido Guilherme da Rosa, quero apenas lembrar que hoje será entregue apenas um exemplar da moção, mas na segunda todos terão o direito a retirar seus exemplares aqui na casa.

Moção 06/2018, homenageados Desbravadores da Igreja Adventista do Sétimo Dia, vereador Autor Gilmar Soares da Fonseca. Pioneiros da Fronteira e os aventureiros, Pioneiros Kids, da União Brasileira da IASD, a 14 anos realiza um belíssimo trabalho Educativo para crianças de 6 a 15 anos.

Moção 07/2018, homenageado José Flavio Alves de Azevedo, vereadora autora Marlene DallaCosta. Essa homenagem agracia também sua esposa Katia e todos os colaboradores do projeto Auxilio Fraterno em ajuda aos mais necessitados. Agradece pelo projeto Hora da Misericórdia, com lutas de Pastoral. Por favor continuem professando a mesma fé.

Quero agradecer e convidar aqui Marcos Barbeiro diretor dos desbravadores e seus componentes e a Diretora dos Aventureiros Algela Tamarossi e seus Componentes. Convido Também senhor José Flavio.

Agora faremos a entrega de 6 Títulos de Cidadania.
O Titulo de Cidadania Honorária é a maior honraria que o município pode conceder a um cidadão por suas benfeitorias voluntárias. 
O título de cidadão equipara a pessoa homenageada a uma adoção oficial. A pessoa agraciada passa a ser um irmão, um conterrâneo, uma pessoa da terra natal. Mesmo que um homenageado não tenha nascido ou não resida na localidade, para que se lhe conceda tal homenagem, faz-se necessário que se diga o que ele (homenageado) fez, sem visar lucros, interesses pessoais ou profissionais, em defesa do povo de Guaíra que lhe concedeu tal cidadania, através de seus representantes.

Decreto 1/2017, homenageado João Lima Moraes, autora vereadora Elza Romoda.
João Mandi chegou em Guaíra em 1956, pescador, funcionário público estadual, filho do Mandi Loiro. Quando se conta a história de Guaíra, a ausência de seu nome deixaria a incompleta. 
João salvou diversas vidas naquela fatídica queda de uma ponte sobre as Sete Quedas, por isso já recebeu condecoração de herói Estadual e Nacional pelo Governador Ney Braga e o Presidente João Batista Figueiredo. O Fundador da Associação Beira Rio de Pescadores, sempre será bem vindo aqui nessa casa, também foi vereador por dois mandatos. Vem pra cá filho do Mandi Loiro, o herói João Mandi.
Decreto Legislativo 2/2017, concede título de cidadão honorário ao senhor Jorge Moraes dos Santos, vereador autor Agnaldo da Silva Tadeu. Jorge chegou em Guaíra no ano de 1970, primeiro lavoura, depois professor a luz de lampião de gas, foi catequista e presidente da Igreja São Pedro, no trabalho como educador físico, por mais de 20 anos prestou serviço voluntário na escolinha de futebol, incentivando crianças e adolescentes a estudarem e buscar incentivo para um crescimento profissional. Por favor professor Jorge.

Decreto Legislativo 1/2018, concede Titulo de Cidadã Honorária a pessoa de Suemy Aparecida Eloy Foletto, vereador autor Gilmar Soares da Fonseca.
Suemy chegou em Guaíra em 1971 a convite do prefeito Kurt Walter Hasper, foi vereadora por duas Legislatura e possui extenso trabalho na área Social, foi a 1ª Diretora do Lar São Francisco, presidente da LBA, Provopar, foi peça importante na fundação do Lar São José e da nossa querida Festa da Nações. Colégios por onde passou, Rossevelt, Jardim Zeballos, Unipar, sentem sua falta, e hoje continua na luta na pastoral navegantes. Sem dizer que ela mantem viva a chama do Jornal Ilha Grande e possui em casa bem guardada a História de Guaíra. Minha linda Suemy venha receber sua honraria, Celestino deve estar orgulhoso.

Decreto 7/2018, concede Titulo de Cidadão Honorário a pessoa de Ângelo Ozias Torres, vereador autor Gilmar Soares da Fonseca. O jovem Ângelo chegou em Guaíra em 03 de março de 1967, na época com 17 anos, hoje também é um dos aroeiras porque no seguinte ano se incorporou ao Exército Brasileiro, onde recebeu Menção Honrosa, condecoração restrita a poucos militares, possui um extenso e valoroso currículo na área educacional, foi Secretario Municipal de Educação, inspetor Estadual, presidente do Aeroclube de Guaíra, Comissário de Menores, presbítero. Estamos te esperando Professor Ângelo.

Decreto Legislativo 9/2018, concede Titulo de Cidadão Honorário a pessoa de Ronildo Luiz Morra, vereadora autora Elza Romoda. O Professor tê como é conhecido, chegou em Guaíra em 1966, ele é especialista em Futsal, fez estágio em grandes equipes da modalidade. É difícil mencionar ou valorar o trabalho grandioso que o professor tê realizou em Guaíra como atleta e como treinador e de que quantas famílias foram beneficiadas com sua perene luta, e não satisfeito foi tema de reportagem da rede globo com um projeto de reciclagem. Tê suas obras são grande é impossível contar tudo, mas nos te conhecemos, vem para cá.

E por fim Decreto Legislativo 10/2018, concede Titulo de Cidadão Honorário a pessoa de Mirislan Douglas Scheffel Junior, vereador autor Carlos Czerwonka.
O Bacharéu Mirislan, começou vendedor de roupas, porta em porta, professor, contador, mestrado em teologia, assessor parlamentar, portador de um currículo invejável. Chegou em Guaíra em 2009 como coordenador financeiro do IBADEP, foram inúmeras atividades culturais, sociais e religiosas, belíssimos trabalho com crianças de 1 a 12 anos e muito auxílio a famílias carentes. Venha para pastor e Escritor autor de 5 obras Mirislan.

Pronunciamentos:
Representando todos Homenageados
Suemy Aparecida Eloi Folleton (5 minutos)

Vereadores(5 minutos)
Sandro Sabino Borges
Agnaldo da Silva Tadeu
João Batista Ilhéus
Osvaldino da Silveira
Marlene Dallacosta
Elza Romoda
Alecio Moroni
Sergio Arruda Viana
Lumi Suga
Gilmar Soares da Fonseca
Presidente Carlos Czerwonka no uso de suas palavras também vai encerrar a Solene.

PRESIDENTE: Declaro encerrada a 1ª Sessão Solene de 2018. Uma boa noite a todos.




