14ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 13/12/2019

= Boa Tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 14ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2019. (17:00 hs)

= CHAMADA: Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

=  A T A:- Coloco em discussão a ATA da 13ª Sessão Extraordinária, realizada nesta data, às 16h30min. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 
 
= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das Matérias inscritas na Ordem do Dia:

= PARECER Nº 045/2019 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – Favorável ao Proj. Decreto Legislativo nº 11/2019. (leitura)
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= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 11/2019 – Mesa diretiva – Dispõe sobre a Prestação de Contas do Município de Guaíra (Executivo), relativa ao exercício financeiro de 2.018.

= Coloco em única discussão  o projeto de Decreto Legislativo n° 11/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação.

= Suspendo a presente sessão extraordinária pelo tempo máximo de 10 minutos, para confecção da Ata da sessão.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 14ª Sessão Extraordinária, desta data. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 

= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão extraordinária, agradeço a presença de todos e declaro a mesma encerrada.
