16ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 19/12/2019

[bookmark: _GoBack]= Boa noite a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 16ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2019. (19:30 hs)

= CHAMADA: Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

=  A T A:- Coloco em discussão a ATA da 15ª Sessão Extraordinária, realizada no dia de ontem, às 17 horas. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 

= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das Matérias inscritas na Ordem do Dia:

= PROJETO DE LEI N° 062/2019 – Executivo – Reajusta em 4,50% o valor real dos vencimentos e dos salários do pessoal ativo, inativo e pensionista do Município de Guaíra, Estado do Paraná. 
= Colocamos em 2a discussão  o projeto de lei n° 062/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PROJETO DE LEI N° 063/2019 – Executivo – Altera a Lei Municipal n° 1819, de 19/04/2013, para modificar a forma da atualização do piso salarial, e dá outras providências. 
= Colocamos em 2a discussão  o projeto de lei n° 063/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= PROJETO DE LEI N° 064/2019 – Executivo – Altera a Lei Municipal n° 2.043/2018, dispondo sobre aumento no valor do auxílio-alimentação concedido através do cartão destinado aos servidores do Poder Executivo Municipal e dá outras providências. 
= Colocamos em 2a discussão  o projeto de lei n° 064/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PROJETO DE LEI N° 065/2019 – Legislativo – Reajusta em 4,5% o valor real dos vencimentos e dos salários do pessoal ativo, inativo e pensionista da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná. 
= Colocamos em 2a discussão  o projeto de lei n° 065/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= PROJETO DE LEI N° 066/2019 – Altera dispositivos da Lei Municipal n° 252/1966, e dá outras providências (lei que autoriza o Chefe do Executivo a adquirir por compra, da Cia Mate Laranjeira, 5 lotes de terrenos urbanos, nesta cidade, doá-los à Eletrobrás, e dá outras providências).
= Colocamos em 2a discussão  o projeto de lei n° 066/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PROJETO DE LEI N° 067/2019 -  Executivo – Altera dispositivos da Lei Municipal n° 1.874/2014,  e dá outras providências (Autoriza a cessão de ambulâncias em prol do CONSAMU e dá outras providências).
= Colocamos em 2ª discussão o projetos de lei n° 067/2019. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PROJETO DE LEI N° 068/2019 -  Executivo – Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder distrato de doação e dá outras providências.
= Colocamos em 2ª discussão o projeto de lei n° 068/2019. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PROJETO DE LEI N° 069/2019 -  Executivo – Altera a Lei Municipal n° 2.029/2017, e dá outras providências (lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o Consórcio Intersetores Paraná Saúde e dá outras providências).
= Colocamos em 2ª discussão o projeto de lei n° 069/2019. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= Suspendo a presente sessão extraordinária pelo tempo máximo de 10 minutos, para confecção da Ata da sessão.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 16ª Sessão Extraordinária, desta data. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 




= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão extraordinária, agradeço a presença de todos e declaro a mesma encerrada.
