3ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –24/01/2020

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 3ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2020.

= CHAMADA: Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

=  A T A:- Coloco em discussão a ATA da 2ª Sessão Extraordinária, realizada no  dia 22 de janeiro de 2020. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 


= Solicito à senhora Secretária pra que faça a leitura das Matérias inscritas na Ordem do Dia. 

= PROJETO DE LEI N° 001/2020 –  Executivo – Autoriza o Município de Guaíra, Estado do Paraná, a promover o credenciamento destinado à contratação de serviços médicos veterinários e de apoio diagnóstico e laboratorial, mediante chamamento público, para a prestação de serviços junto a Unidade Móvel Veterinária, objetivando atender o Programa Municipal de Controle da População de Cães e Gatos através de Castração Gratuita, desenvolvido pelo Departamento de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde e Controle de Serviços Médicos veterinários a serem prestados aos pecuaristas, para manutenção das atividades, como forma de incentivo à produção, desenvolvidas pela Secretaria de Agropecuária, Infraestrutura e Meio Ambiente, e dá outras providências.

= Colocamos em 2ª  discussão e votação o projeto de lei n° 001/2020. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2 discussão e votação.

= Suspendo a presente sessão extraordinária pelo tempo máximo de 10 minutos, para confecção da Ata da sessão.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 3ª Sessão Extraordinária, desta data. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 
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= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão extraordinária, agradeço a presença de todos e declaro a mesma encerrada.
