[bookmark: _GoBack]5ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –29/04/2020

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 5ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2020.

= CHAMADA: Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

=  A T A:- Coloco em discussão a ATA da 4ª Sessão Extraordinária, realizada no  dia 27 de abril de 2020. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 

= Solicito à senhora Secretária pra que faça a leitura das Matérias inscritas na Ordem do Dia. 

= PROJETO DE LEI N° 012/2020 –  Executivo – Altera a lei municipal n° 2025, de 11/10/2017, e dá outras providências (Estatuto da Guarda Municipal).
= Colocamos em 2ª  discussão e votação o projeto de lei n° 012/2020. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2a discussão e votação.

= Requerimento n° 009/2020 – Sandro S. Borges – Solicita informações ao Executivo Municipal sobre acompanhamento do corte da grama feito pela empresa contratada, nos bairros do nosso Município: a) documento que autoriza e informa as metragens para a empreiteira executar o serviço; b) quem é o responsável que acompanha a execução do corte da grama? c) ordem de serviço que autorizou o corte da grama no bairro Jardim Zeballos, do mês de abril de 2020; d) documentos atestando o serviço com assinatura do responsável; e) cópia da nota fiscal caso tenha sido efetuado o pagamento dos serviços acima.
= Colocamos em  discussão o requerimento n° 009/2020. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= Requerimento n° 010/2020 – Marlene Dallacosta – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal: Seja esclarecido por que não foi realizada a entrega de um automóvel para a Associação Pestalozzi, um veículo para o Hospital Assiste Guaíra e quatro computadores, sendo dois para a Associação Ágape e dois para a Associação Clube Feminino do Maracajú dos Gaúchos, provenientes de emenda parlamentar do Deputado Estadual Márcio Nunes, em outubro de 2018, e que até o momento não tivemos notícias sobre o repasse.



= Colocamos em  discussão o requerimento n° 010/2020. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

Requerimento n° 011/2020 – Sandro Sabino Borges – Solicita informações ao Executivo Municipal, conforme segue: a) Tendo em vista o Decreto 031/2020, que dispõe sobre a fixação de preços e tarifas públicas, solicito que sejam encaminhados documentos que comprovem a necessidade de aumento da quantidade de UFGs das tarifas públicas, principalmente com relação ao art. 1 IV – cemitérios, tendo em vista que a resposta encaminhada pelo Executivo Municipal ao requerimento n° 005/2020, não esclareceu de forma alguma ao que foi solicitado.

= Colocamos em  discussão o requerimento n° 011/2020. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÕES – Osvaldino da Silveira – Justifica ausências à 4ª e 5ª Sessões Extraordinárias, em virtude de pertencer ao grupo de risco ao COVID 19.

= Colocamos em  discussão a Justificativa apresentada pelo Vereador Osvaldino. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= Suspendo a presente sessão extraordinária pelo tempo máximo de 10 minutos, para confecção da Ata da sessão.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 5ª Sessão Extraordinária, desta data. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 


= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão extraordinária, agradeço a presença de todos e declaro a mesma encerrada.
