7ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –25/05/2020

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 7ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2020.

= CHAMADA: Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

=  A T A:- Coloco em discussão a ATA da 6ª Sessão Extraordinária, realizada no  dia 14 de maio de 2020. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 

= Solicito à senhora Secretária pra que faça a leitura das Matérias recebidas. 
 
= MENSAGEM N° 012/2020 –  Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 015/2020, que autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2020 (Lei Municipal 2.118 de 11/12/2019) e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2018 a 2021 (Lei Municipal 2.035 de 27/12/2017) e a Lei de Diretrizes Orçamentárias (Lei Municipal 2.101 de 04/07/2019 alterada pela Lei Municipal 2.119 de 11/12/2019), para criação de dotação por excesso de arrecadação, no valor de R$ 2.623.035,75 (dois milhões, seiscentos e vinte e três mil, trinta e cinco reais e setenta e cinco centavos).

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

[bookmark: _GoBack]= OF/GP/NR/174/2020 – Executivo – Procede remessa dos documentos referentes à prestação de contas do Município, exercício financeiro de 2018, em atenção ao artigo 49 da Lei Complementar n° 101/2000.

= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= Ofícios Diversos do  Executivo Municipal
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= Requerimento para retirada de projeto de lei – Agnaldo da Silva Tadeu em conjunto com Sandro, Elza, Marlene, Ligia e Gilmar – Requerem a retirada e arquivamento do Projeto de Lei n° 004/2020, que dispõe sobre a fixação de multa contra pessoas físicas ou jurídicas, publicas ou privadas, em caso de localização de focos de criadouros de mosquitos “Aedes Aegypti” pela fiscalização municipal, e dá outras providências.
= Colocamos em  discussão o requerimento do Vereador Agnaldo e outros. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÕES – Sandro Sabino Borges – Justifica ausência e 5ª Sessões Extraordinária, devido a notificação para isolamento expedida por médico da Secretaria Municipal de Saúde, por sintomas que poderiam estar relacionados ao Coronavírus.

= Colocamos em  discussão a Justificativa apresentada pelo Vereador Sandro. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão extraordinária, agradeço a presença de todos e declaro a mesma encerrada.
