



17ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 30/06/2021 – 16 HORAS

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 17ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra no ano de 2021.

= CHAMADA: Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

= Solicito à senhora Secretária para que faça a leitura da matéria inscrita na ORDEM DO DIA:

= PROJETO DE LEI N° 029/2021 – Carina Patrícia Bach – Autoriza a criação do Programa Banco de Ração no Município de Guaíra e dá outras providências.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 029/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão e votação.

= PARECER N° 032/2021 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2021 (leitura).
= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2021 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Mantém o veto integral do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 014/2021.
= Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis ao projeto de decreto legislativo permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por maioria em única discussão e votação.

= Suspendo a presente sessão extraordinária, para confecção da Ata, pelo tempo máximo de 10 minutos.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 17ª Sessão Extraordinária, desta data. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 

Não havendo mais nada a ser tratado, agradeço a presença de todos e 
dou por encerrada a 17ª Sessão Extraordinária. 




















































