2ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –18/01/2021  -  11:00 horas

[bookmark: _GoBack]= Boa dia a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 2ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra do ano de 2.021.

= CHAMADA: Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 1ª. Sessão Extraordinária,   do dia 06/01/2021.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.

= Solicito à senhora Secretária para que faça a leitura das Matérias recebidas:

= MENSAGEM N° 001/2021 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 001/2021, que reajusta em 4,52% o valor real dos vencimentos e dos salários do pessoal ativo, inativo e pensionista do Município de Guaíra, Estado do Paraná.
= Encaminho o referido Projeto de Lei às Comissões Permanentes de Constituição, Legislação e Justiça e de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI Nº 002/2021 – do Legislativo - Encaminha o projeto de lei nº 002/2021 que concede aos servidores ativos e inativos da câmara Municipal de Guaíra, a revisão geral anual de 4,52% no valor real dos vencimentos e dos salários.
 = Encaminho o referido Projeto de Lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= Ofícios Diversos
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores. 

= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão extraordinária, agradeço a presença de todos e declaro a mesma encerrada
