8ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –24/03/2021   

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 8ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra do ano de 2021.

= CHAMADA: Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

= Solicito à senhora Secretária para que faça a leitura das matérias inscritas na Ordem do dia. 

= PROJETO DE LEI N° 006/2021 – Executivo Municipal – Revoga a Lei Municipal n° 2.125/2019, altera dispositivos da Lei Municipal n° 252/1966, e dá outras providências (finalidade de regularizar o domínio do imóvel em que se situa o escritório da Itaipu Binacional).
= Em discussão o projeto de lei n° 006/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2a e última discussão e votação.

= PROJETO DE LEI N° 008/2021 – Executivo Municipal – Revoga a Lei Municipal n° 1.788/2012, e dá outras providências (lei que autoriza doação de imóvel ao MJ  - Departamento de Polícia Federal, para construção de residências funcionais na cidade de Guaíra – PR).
= Em discussão o projeto de lei n° 008/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado em  por unanimidade em 2ª e última discussão e votação.

= PROJETO DE LEI N° 009/2021 – Executivo Municipal - Altera o Anexo 01 da Lei n° 1.616/2009, e dá outras providências (lei sobre Programa de Incentivo ao Estágio).
= Em discussão o projeto de lei n° 009/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em  2ª e última discussão e votação.

= PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2021 – Executivo Municipal – Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal n° 01/2005, e dá outras providências (redução de custos das MEIS).
=  Em discussão o projeto de lei complementar n° 001/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão e votação.

= Antes de suspender esta sessão para confecção da Ata, CONVOCO os Senhores Vereadores para  sessão extraordinária na próxima segunda-feira, dia 29 de março, às 15 horas e 30 minutos, para apreciação da Prestação de Contas do Município de Guaíra, relativa ao exercício de 2019.
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= Suspendo esta sessão para a confecção da Ata.

=  Reiniciando os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 8ª Sessão Extraordinária, desta data. Não havendo manifestação declaro a mesma aprovada. 


= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão extraordinária, agradeço a presença de todos e declaro encerrada 8ª sessão extraordinária. BOA TARDE A TODOS.
