16ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –30/10/2023 – 16 HORAS. 

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 16ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra do ano de 2023.

= CHAMADA: Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

= AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

= A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 15ª. Sessão Extraordinária,   do dia 27/10/2023.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.


= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das matérias  inscritas na Ordem do Dia.

= PROJETO DE LEI N°  056/2023 – Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2023 (Lei Municipal 2.265 de 16/12/2022) e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2022 a 2025 (Lei Municipal 2.202 de 10/12/2021) e a Lei de Diretrizes Orçamentárias (Lei Municipal 2.264 de 16/12/2022), para a criação de dotação por redução de despesas no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais). Obs: Despesa para pagamento de auxílio financeiro Guarda Municipal.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 056/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.


= PROJETO DE LEI N°  057/2023 - Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder transferência financeira, condicionada ao recebimento dos recursos do governo federal, para repasse a Associação Assistencial de Guaíra referente ao Programa Nacional de Redução das Filas de Cirurgias Eletivas, Exames Complementares e Consultas Especializadas, no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS), visando dar cumprimento ao disposto na legislação federal Portaria GM/MS nº 90, de 3 de fevereiro de 2023.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 057/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrario se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.


= PROJETO DE LEI N°  058/2023 - Executivo Municipal - Altera as Leis Municipais n° 1.247 de 03.12.2003 e 1.965 de 11.12.2015, e dá outras providências. Obs: projeto para aumento de vagas em cargos já existentes  e criação de novos cargos.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 058/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrario se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.

= Suspendo a sessão extraordinária pelo tempo máximo de 10 minutos, para confecção da Ata.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 16ª Sessão Extraordinária, nesta data. Não havendo manifestação, declaro a mesma aprovada.

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado, agradeço a presença de todos e dou por encerrada a 16ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Uma boa tarde a todos!!  















































































































