19ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 15/12/2023 – 17 HORAS. 

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 19ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra do ano de 2023.

= CHAMADA: Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

= AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

= A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 18ª. Sessão Extraordinária,   do dia 14/12/2023.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.


= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das matérias  inscritas na Ordem do Dia.

= PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 008/2023 – Executivo Municipal – “autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar permuta  do  Lote “A”, com área de 1.353,40 m², a ser desmembrado da unificação dos lote denominado de ÁREA PUBLICA-INSTITUCIONAL e ÁREA PUBLICA-AREA DE RESERVA TÉCNICA I, situado no loteamento GUAÍRA I, II e III-COHAPAR-VILA ALTA, Cidade de Guaíra, Estado do Paraná (anexo 4), a ser permutado com  parte do imóvel  denominado de Quadra nº 39-A,  com área de 2.736,00 m² (anexo 2), a ser   desmembrado da quadra nº 39 da 4º Gleba do Plano de Loteamento da Companhia Mate Laranjeira, localizado no Distrito de Dr. Oliveira Castro, Município de Guaíra, Estado do Paraná, de propriedade da  Mitra Diocesana de Toledo, e dá outras providências.” 
= Em discussão o projeto de lei complementar n° 008/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.


= Suspendo a sessão extraordinária pelo tempo máximo de 10 minutos, para confecção da Ata.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 19ª Sessão Extraordinária, nesta data. Não havendo manifestação, declaro a mesma aprovada.

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado, agradeço a presença de todos e informo que amanhã, dia 16, entramos em recesso, que vai até o dia 14 de fevereiro, sendo que no período de recesso, os vereadores poderão ser convocados para sessões extraordinárias. Dou por encerrada a 18ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Uma boa tarde a todos!!  















































































































