2ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –20/01/2023  

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 2ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra do ano de 2023.

= CHAMADA: Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 1ª. Sessão Extraordinária,   do dia 17/01/2023.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.

= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das Matérias recebidas e em seguida da matéria inscrita na ORDEM DO DIA.

= Ofícios Diversos
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores. 

= PARECER N° 001/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Lei n° 001/2023(leitura).
= PARECER N° 001/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao Projeto de Lei n° 001/2023 (leitura).

= PROJETO DE LEI Nº 001/2023 – Executivo Municipal – Reajusta em 7,00% o valor real dos vencimentos e dos salários do pessoal ativo, inativo e pensionista do Município de Guaíra.
 = Em discussão o projeto de lei n° 001/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1a discussão e votação.

= PARECER N° 002/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Lei n° 002/2023(leitura).
= PARECER N° 002/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao Projeto de Lei n° 002/2023 (leitura).

= PROJETO DE LEI N° 002/2023 – Mesa Diretiva – Assegura o direito à revisão geral anual do valor real dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Procurador Jurídico e Secretários do Município de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 002/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1a discussão e votação.



= PARECER N° 003/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Lei n° 003/2023(leitura).
= PARECER N° 003/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao Projeto de Lei n° 003/2023 (leitura).

= PROJETO DE LEI N° 003/2023 – Concede aos servidores ativos e inativos da Câmara Municipal de Guaíra, a revisão geral anual de 7% (sete por cento) no valor real dos vencimentos e dos salários.
= Em discussão o projeto de lei n° 003/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1a discussão e votação.

= PARECER N° 004/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Lei n° 004/2023(leitura).
= PARECER N° 004/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao Projeto de Lei n° 004/2023 (leitura).

= PROJETO DE LEI N° 004/2023 – Concede aos servidores ativos e inativos da Câmara Municipal de Guaíra, a revisão geral anual de 7% (sete por cento) no valor real dos vencimentos e dos salários.
= Em discussão o projeto de lei n° 004/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1a discussão e votação.

- Presidente Fala: Antes de encerrar a sessão gostaria de solicitar ao Vereador Givanildo, que está participando de forma remota, que declare se compreendeu todo o conteúdo da sessão e também se lhe foi garantido o direito à palavra e ao voto.
Informo que essa declaração constará na ata da sessão.



= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado nesta sessão extraordinária, lembro os senhores vereadores que teremos outra sessão extraordinária na próxima segunda-feira, dia 23, às 16 horas e 30 minutos para última discussão e votação dos projetos de lei aprovados nesta tarde.

Agradeço a presença de todos e declaro encerrada a 2ª Sessão Extraordinária do ano de 2023.
