5ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –14/02/2023  

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 5ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra do ano de 2023.

= CHAMADA: Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 4ª. Sessão Extraordinária,   do dia 08/02/2023.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.

= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das Matérias recebidas e em seguida das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= Ofícios do Executivo e Diversos.
= Fica à disposição dos senhores Vereadores.
  
= PARECER N° 006/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável  ao Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, (leitura).
= Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023 – Mesa Diretora 2023 – Mantém o VETO INTEGRAL do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 060/2023, do Legislativo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de implantação, no âmbito do Município de Guaíra, Estado do Paraná, de microchips para a precisa identificação de cães e gatos domésticos.
= Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023. Não havendo discussão coloco  o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis ao projeto de decreto legislativo permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade/maioria  (se alguém votar contra) em única discussão e votação.


= PARECER N° 005/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao Projeto de Lei n° 005/2023 (leitura).
= Projeto de Lei n° 005/2023 – Executivo Municipal – Autoriza o Executivo a alterar a LOA 2023 (Lei Municipal 2.265 de 16/12/2022) e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2022 a 2025 (Lei Municipal 2.202 de 10/12/2021) e a Lei de Diretrizes Orçamentárias (Lei Municipal 2.264 de 16/12/2022), para criação de dotação por SUPERAVIT financeiro no valor de R$ 1.285.255,24 (um milhão, duzentos e oitenta e cinco mil, duzentos e cinquenta e cinco reais e vinte e quatro centavos) conforme abaixo discriminada.
= Em discussão o projeto de lei n° 005/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.

= PARECER N° 005/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Favorável ao Projeto de Resolução n° 001/2023 (leitura).
= PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2023 – MESA DIRETORA 2023 – Acrescenta o § 5° ao artigo 73 e o § 3° ao artigo 152; altera os textos do artigo 79, caput; artigo 80, § 1°, alíneas a, b, c e d; artigo 85, caput; artigo 86, caput; artigo 115, caput; e artigo 254, caput; todos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências. 
= Em discussão o Projeto de Resolução n° 001/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado, lembro aos senhores vereadores que amanhã teremos mais uma sessão extraordinária no mesmo horário. Agradeço a presença de todos e dou por encerrada a 5ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Uma boa tarde a todos!!  

