7ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –14/06/2023  

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 7ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra do ano de 2023.

= CHAMADA: Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

= Solicito ao senhor Secretário para que faça a leitura das Matérias recebidas e em seguida das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= MENSAGEM 020/2023 – Executivo Municipal – Encaminha o Projeto de Lei n° 030/2023, que institui o Programa Municipal de Apoio e Qualificação Hospitalar, denominado HOSPGUAIRA, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= Justificativa de Ausência a sessões extraordinárias – Cristiane Giangarelli, Karina Bach, Mirele Paula Cetto Leite e Givanildo José Tirolti – Participação no Curso Política Municipal de Saúde da Mulher. Prática de Governo desenvolvidas através da Procuradoria da Mulher (leitura).
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.


= Projeto de Lei n° 025/2023 – Executivo Municipal – Altera a Lei n° 1.810 de 14 de março de 2013 do Município de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências (gratificações ACS e ACE).
= Em discussão o projeto de lei n° 025/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.

= PARECER N° 023/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Lei n° 026/2023 (leitura).
= PARECER N° 019/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao Projeto de Lei n° 026/2023 (leitura).
= PARECER N° 005/2023 – Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente – favorável ao Projeto de Lei n° 026/2023 (leitura).
= Projeto de Lei n° 026/2023 – Executivo Municipal – Autoriza a concessão de uso não onerosa de bem público municipal, denominado Ponto de Pesca Profissional 053, e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 026/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.

= PARECER N° 024/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Lei n° 028/2023 (leitura).
= PARECER N° 020/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao Projeto de Lei n° 028/2023 (leitura).

= Emenda Modificativa n° 04/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Dispõe sobre a alteração do tipo normativo para Lei Complementar e ementa do Projeto de Lei 028/2023.
= Em discussão a Emenda Modificativa n° 04/2023. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= De acordo com o artigo 53, parágrafo 2° da Lei Orgânica Municipal, as leis complementares serão revistas por uma comissão especial da Câmara Municipal, sendo assim designo os Vereadores José Cirineu Machado, Sérgio Korb Bastos e Sandro Sabino Borges para fazer a revisão do projeto de lei complementar n° 003/2023, anteriormente numerado como projeto 028/2023, do Executivo Municipal, que tem como objetivo instituir o Encontro de Motorhomes como evento oficial do Município de Guaíra, e dá outras providências.
= Convoco a Comissão Especial, para que se reúna amanhã cedo, às 9 horas e 30 minutos, para fazer a revisão do projeto de lei complementar.

= PARECER N° 021/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao Projeto de Lei n° 027/2023 (leitura).

= PROJETO DE LEI N° 027/2023 – Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2023 (Lei Municipal 2.265 de 16/12/2022) e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2022 a 2025 (Lei Municipal 2.202 de 10/12/2021) e a Lei de Diretrizes Orçamentárias (Lei Municipal 2.264 de 16/12/2022), para criação de dotação por excesso de arrecadação no valor de R$ 247.491,58 (duzentos e quarenta e sete mil, quatrocentos e noventa e um reais e cinquenta e oito centavos), e dá outras providências

= Em discussão o projeto de lei n° 027/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença de todos e dou por encerrada a 7ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Uma boa tarde a todos!!  

