10ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA –21/05/2024 – 17 HORAS  

= Boa tarde a todos.  Com a graça de Deus iniciamos a 10ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Guaíra do ano de 2024.

= CHAMADA: Convido a Senhora Secretária para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

= ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão extraordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

= Solicito à senhora Secretária para que faça a leitura das Matérias recebidas e matérias inscritas na ORDEM DO DIA.


= PROJETO DE LEI  N° 019/2024 – Cristiane Giangarelli e Mirele Paula Cetto Leite – Dispõe acerca da obrigação de fixação de cartazes informativos contra abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes na rede pública e particular de ensino no Município de Guaíra, na forma especificada.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 019/2024. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª  discussão.


= PROJETO DE LEI  N° 021/2024 – Executivo Municipal – Autoriza o Município de Guaíra, Estado do Paraná, a realizar a cessão de uso de bens móveis, e dá outras providências.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 021/2024. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª  discussão.

= PROJETO DE LEI N° 022/2024 – Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a celebrar Acordo de Cooperação ou instrumento congênere com o Departamento de Polícia Federal, bem como, alterar a LOA 2024 e ajustar as programações estabelecidas no PPA – Plano Plurianual – 2022 a 2025 e LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias 2024, para a criação de dotação por SUPERÁVIT no valor de R$ 380.000,00 (trezentos e oitenta mil reais), e dá outras providências.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 022/2024. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão.

= Suspendo a sessão extraordinária pelo tempo máximo de 10 minutos, para confecção da Ata.

= Reabrindo os trabalhos desta sessão, coloco em discussão a ATA da 10ª Sessão Extraordinária, nesta data. Não havendo manifestação, declaro a mesma aprovada.



= Presidente Fala: Nada mais havendo a ser tratado Agradeço a presença de todos e declaro encerrada a 10ª Sessão Extraordinária do ano de 2024, uma boa tarde a todos.
