JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2010




A Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, de acordo com o Artigo 33, Inciso III, do Regimento Interno desta Casa de Leis,  apresenta o referido projeto de resolução tendo em vista o requerimento protocolado por parte do Vereador Gabriel Antônio Morra, solicitando prorrogação da LICENÇA temporária para tratamento de saúde.



Conforme disposto no artigo 41, inciso II, da Lei Orgânica Municipal, o Vereador poderá se licenciar por motivo de doença comprovada. Foi apresentado pelo Vereador  Gabriel  comunicação de Decisão do INSS, informando que foi reconhecido o direito ao auxílio-doença, tendo em vista que ficou comprovada a incapacidade para o trabalho.



Também, na Decisão do INSS consta que o benefício foi concedido até 21 de junho de 2011, sendo que já havia deliberação do Plenário, aprovando a concessão de licença pelo período de 45 dias a partir de 27 de maio de 2010, prazo que se esgota no dia 10 de julho do corrente, sendo necessário autorizar novo prazo, motivo pelo qual apresentamos o presente projeto de resolução.







Guaíra, PR, 08 de julho de 2010.

                            Mesa Diretiva da Câmara Municipal
  PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº. 07/2010




   D a t a :-  08 de julho de 2010.
                                    Súmula: Concede licença  para tratamento de saúde, ao Vereador Gabriel Antônio Morra.




  A Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, de acordo com o Artigo 33,  Inciso III, do Regimento Interno, aprovou a seguinte Resolução:




  Art. 1º.  Fica concedida licença  para tratamento de saúde, ao Vereador Gabriel Antônio Morra, no período compreendido entre 11 de julho de 2010 até 21 de junho de 2011, conforme requerimento apresentado pelo referido Vereador.



  Art. 2º. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 11 de julho de 2010.




  Edifício da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 08 de julho de 2010.
VALBERTO PAIXÃO DA SILVA                GUILHERME VANIN RODRIGUES
Presidente                                                        2º Secretário
ERRATA
Na Resolução nº 07/2010, de 09 de julho de 2010, publicada no Jornal O Presente, em 10 de julho de 2010, após a súmula, onde se lê:


“A Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, de acordo com o Artigo 33, Inciso III, do Regimento Interno, aprovou  a seguinte Resolução:”



Leia-se:



“A Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, de acordo com o Artigo 33, Inciso III, do Regimento Interno, aprovou, e eu, Presidente, PROMULGO a seguinte Resolução:”

VALBERTO PAIXÃO DA SILVA

Presidente

